

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bíráló bizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

Magyarné Kucsera Erika mk. őrnagy értekezésének témája időszerű, összhangban van a honvédelmi ágazattal szemben megjelenő új kihívásokkal. A jelölt a tudományos problémát helyesen ismerte fel, a célkitűzéseket jól fogalmazta meg, a kutatási módszereit helyesen választotta meg. A téma összhangban van a Hadtudományi Doktori Iskola tudományági igényeivel. A tudományos célkitűzés az elvárásoknak megfelelő eredményességgel teljesült.

Az értekezés mind formai, mind tartalmi szempontból alapvetően megfelel a tudományos írásművekkel szemben támasztott követelményeknek. Szerkezeti felépítése átgondolt, tematikai szempontból áttekinthető munka. A jelölt a tábori hírrendszer és felügyeleti metodikájának elemzéséből kiindulva, a hírrendszerben használható összeköttetés módok analízisén keresztül jut el a komplex megvalósítás kérdéseihez, amely területek vizsgálata révén levont részkövetkeztetések alapján fogalmazza meg téziseit. Széleskörű gyakorlati tapasztalatára támaszkodva elemzi a hazai és nemzetközi felhasználás korszerű megoldását célzó általános és részkérdéseket, alkotó módon vizsgálja a megvalósítás lehetséges változatait.

Az értekezés elméleti elemzéseken, felvetéseken keresztül elsősorban az átviteli utak – *mint kommunikációs csatornák* –, valamint a szolgáltatások biztosítása érdekében üzemeltett hálózat-felügyelet előrevetített feladatrendszerét tartalmazza, azonban a komplexitás oldaláról már kevésbé elemző. A platformok és technológiák bemutatása kapcsán a súlyponti kérdések kezelése nem kellő alaposággal került végrehajtásra, ezért e részterületen lefolytatott összehasonlító vizsgálatok eredménye nem minden esetben tekinthető tudományosan igazoltnak.

A jelölt által alkalmazott szakterminológia használata megfelelő. Az értekezés nyelvezete szakszerű. A forráskezelés korrekt, a feldolgozás módja és hivatkozásai megfelelnek a tudományos elvárásoknak. A kutatási eredmények publikálásának minőségi mutatói összhangban vannak a szakmai-tudományos közösség elvárásaival.

A védésen a jelölt logikusan fejtette ki álláspontját, meggyőzően érvelt és bizonyította téziseinek helytállóságát. A kialakult vitában meggyőzte a bizottságot szakmai felkészültségéről, tudományos rátermettségéről. A hivatalos bírálók és a bíráló bizottság által feltett kérdésekre helyes, megalapozott válaszokat adott, vitakultúrája fejlett, válaszai megfontoltak és meggyőzőek.

A bíráló bizottság a jelölt új tudományos eredményének ismerte el:

1) A tábori hírendszer felügyeletével szembeni követelmények és funkciók tudományos módszerekkel történt meghatározásán keresztül annak bizonyítását, hogy e felügyeleti forma logikai minőségében különbözik az állandó hírendszer felügyeleti funkcióitól, ezért elkülönült alkalmazása indokolt.

2) A tábori hírendszer alapját képező rádióösszeköttetések hatékony tervezését, valamint az üzemeltetést elősegítő rádiómenedzsment kialakítására kidolgozott módszertant és követelményrendszert.

3) A Tábori Felügyeleti Központ megalkotását és kapcsolatrendszerének alapelveinek definiálását elméleti minta szinten, illetőleg annak igazolását, hogy a központ képes megfelelni a harctevékenységek híradó és informatikai támogatásával szembeni, valamint a többnemzeti együttműködés kapcsán megjelenő követelményeknek.

A bíráló bizottság mindezek alapján javasolja a Doktori Tanácsnak, hogy Magyarné Kucsera Erika mk. őrnagy részére *hadtudományok* tudományágban ítélje oda a doktori (PhD) fokozatot.